

2017“六一”专刊

喜迎十九大我向习爷爷说句心里话

你知道吗？今年将召开党的十九大，这是包括广大青少年在内的全党、全国各族人民政治生活中的一件大事。

为迎接党的十九大胜利召开，贯彻落实共青团中央、少先队全国工作委员会“青春喜迎十九大，不忘初心跟党走”主题宣传教育活动，由团省委、少先队省工作委员会组织开展的“喜迎十九大，我向习爷爷说句心里话”主题活动。

在刚刚过去的火热5月，全省16个团市委组织开展了丰富多彩的主题活动，少先队员们通过诉说心里话、手绘明信片、制作心意卡、画幅家乡画，以及原创微视频等多种形式，反映家乡的变化，传达对习爷爷的心里话。

一幅幅生动的画面，一组组缤纷的作品，一段段暖人的话语，让党的关怀和领袖形象在少年儿童心中扎根，教育、引导少先队员听党的话、跟党走，为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

主题队会说心愿

刚拿到活动主题，很多少先队员一肚子心里话，却不知从何说起。

这不各地少先队组织用形式多样的主题队会，引导少先队员们打开心扉。

在安庆市老峰第一小学主题队会上，少先队员们收看了习近平总书记关爱少年儿童的视频与图片，讲述中国人民在党的领导下齐心协力共建家园的故事等。在蚌埠市，少先队大队辅导员鼓励少先队员们把个人的梦想融入中国梦之中。在马鞍山市，少先队员们通过亲自制作的手抄报向亲爱的习爷爷倾诉心语……

各地的主题队会上，少先队员们积极参与、畅所欲言，介绍祖国和家乡发展的新成就、新风貌，说出自己内心想要对习爷爷说的话，并把这些话语书写和绘在砂纸画、手抄报和明信片上，抒发着对祖国深深的祝福与希望。

特色活动跟党走

除了用文字和图画表达心声，各地还充分利用少先队组织优势，开展丰富多彩的红领巾线下实践活动，激发少先队员创造力，培养少先队员自豪感，引导他们牢记习爷爷“从小学习做人，从小学习立志，从小学习创造”的嘱托。

少先队滁州市工作委员会开展“心手相牵 放飞梦想”城乡少年手拉手活动，四十余名城乡少先队员在风筝上写下自己想对习爷爷说的心理话，并放飞风筝，放飞梦想。

在合肥市，一场场名为“小创客 大梦想”的红领巾创想秀活动在各校火热开展，全市共计两万余名少先队员参与活动。小创客们通过售卖作品初步感受市场经济，充分体验了“创造快乐”、“公平买卖”、“资源共享”。义卖募集资金将捐赠给贫困地区的孩子们，实现爱心互动，用行动履行少先队员的使命。

红领巾的心声

“习爷爷，我要好好练习足球，长大为中国男足冲出亚洲、走向世界而努力。”“习爷爷，我要向雷锋叔叔学习，成为像他一样对人民有益的人。”“习爷爷，我真希望以后能成为少先队员，我一定会做到的。”在亳州市，一句句充满稚气的话语体现了学生们对习爷爷的喜爱与承诺。

宿州市、宣城市、池州市、阜阳市、淮北市、淮南市、铜陵市、芜湖市、亳州市、六安市、黄山市等相继组织各级少先队组织，通过线上、线下宣传相结合的方式，组织网络宣传、主题队日、入队仪式等活动，积极开展“喜迎十九大，我向习爷爷说句心里话”主题活动。主题队会将持续开展，后期会有更多形式、更多内容的活动呈现。

习爷爷，我想对您说

铜陵市东方红小学 葛宇轩：亲爱的习爷爷，这几天，我在电视上看到“一带一路”国际合作高峰论坛中的您，在发表演讲、接待国外领导人时，您是那么的自信、那么的高大，让我万分敬佩。希望您发挥您的超强潜力和聪明才智，带领全国人民开拓新的道路，让人们生活更安康、更快乐，让全世界都羡慕我们中国人。

怀宁县月山镇中心学校五（1）班 杨光：习爷爷，我们的学校现在变得非常漂亮。学校外的花池里种植了许多花草树木，校园里有了塑胶跑道、篮球架、乒乓球桌；学校的墙壁上到处贴满了温馨话语。长大了，我想成为像您一样的人。

长丰县义井小学六（1）班 甄浩男：我出生并成长在农村，近几年，在党的关怀下，我的家乡发生了巨大变化，一座座高楼拔地而起，宽阔的马路车水马龙，夜晚的霓虹灯熠熠生辉……习爷爷，谢谢您！谢谢您为我们创造了富裕而又和谐的生活环境！

宁国市津南小学 练知轩：习爷爷，我现在更加爱读书了，尤其是中国优秀传统文化方面的书。老师教我们写古体诗词呢。我一定好好学习，做一个带着翰墨书香的中华少年。

霍山县城关小学五（3）班 王旭：习爷爷，我知道您是超级足球迷。谢谢您！是您让足球作为一门课程走进校园，我们因此获得了学习足球的好机会。请您放心，我一定会刻苦训练，不怕苦与累，为将来能够成为国家足球队队员而努力！我相信我们的足球一定会走向世界！